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KRYSTYNA KANTOWICZ
HIGIENA SZKOLNA
ulica Szkolna 1
89-350 Miasteczko-Krajeńskie

Na podstawie  art.  111 ust.  1  i  2  ustawy z dnia  15  kwietnia  2011 roku o działalności
leczniczej  (Dz.  U.  z  2018  r.,  poz.  2190  ze  zm.),  działając  z  upoważnienia  Wojewody
Wielkopolskiego,  zespół  kontrolny  Wielkopolskiego  Urzędu Wojewódzkiego w Poznaniu,
Wydział  Zdrowia  –  Delegatura  w Pile,  przeprowadził  w okresie  od 6  marca  2019 roku  
do  26  marca  2019  roku  kontrolę  planową  problemową,  której  przedmiotem  była  ocena
zgodności  wykonywanej  działalności  z  przepisami  określającymi  warunki  wykonywania
działalności leczniczej oraz realizacja opieki nad matką i dzieckiem. Okres objęty kontrolą:  
od 4 czerwca 2018 roku do dnia zakończenia kontroli.

Szczegółowe  ustalenia  z  kontroli  zawarto  w protokole  kontroli,  który  podpisała  Pani  
w dniu 15 kwietnia 2019 roku, nie wnosząc zastrzeżeń. 

Zalecenie pokontrolne:

1. Zaktualizować zapis w księdze rejestrowej w zakresie struktury organizacyjnej podmiotu
leczniczego, gdyż na dzień kontroli funkcjonowały trzy komórki organizacyjne: Gabinet
pielęgniarki przy Szkole Podstawowej w Miasteczku Krajeńskim, ul. Szkolna 1, Gabinet
pielęgniarki  przy  Szkole  Podstawowej  w  Białośliwiu,  ul.  4  Stycznia  8  oraz  Gabinet
pielęgniarki przy Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych w Trzciance, ul. Sikorskiego 36.  
W  RPWDL wpisana była  tylko jedna komórka organizacyjna tj.  Gabinet pielęgniarki
przy Szkole Podstawowej w Miasteczku Krajeńskim. Stwierdzona niezgodność narusza  
§ 7 ust. 1 pkt 1 i pkt 2 rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 29 września 2011 roku 
w  sprawie  szczegółowego  zakresu  danych  objętych  wpisem  do  rejestru  podmiotów
wykonujących działalność leczniczą oraz szczegółowego trybu postępowania w sprawach
dokonywania wpisów, zmian w rejestrze oraz wykreśleń z tego rejestru (Dz. U. z 2014 r.,
poz. 325 ze zm.). Niezgłoszenie zmian danych objętych wpisem w terminie 14 dni od dnia
ich  powstania  narusza  również  art.  107 ust.  1  ustawy z dnia  15 kwietnia  2011 roku  
o działalności leczniczej (Dz. U. z 2018 r., poz. 2190 ze zm.). 

2. Zawrzeć  umowę  na  odbiór,  transport  i  unieszkodliwianie   odpadów  medycznych,  
do czego zobowiązuje rozporządzenie Ministra Zdrowia z dnia 5 października 2017 roku
w  sprawie  szczegółowego  sposobu  postępowania  z  odpadami  medycznymi
(Dz. U. z 2018 r.,  poz.  1975),  w związku z art.  33 ust.  2 ustawy z dnia 14 grudnia  
2012 roku o odpadach (Dz. U. z 2018 r., poz. 992 ze zm.).

3. Prowadzić  dokumentację  medyczną  zgodnie  z  wymogami  aktualnie  obowiązującego
rozporządzenia  Ministra  Zdrowia  z  dnia  9  listopada  2015  roku  w  sprawie  rodzajów,
zakresu  i  wzorów  dokumentacji  medycznej  oraz  sposobu  jej  przetwarzania  
(Dz. U. z 2015 r., poz. 2069 ze zm.), ponieważ dokumentacja indywidualna ucznia nie
zawierała;  w  oznaczeniu  podmiotu:  kodu  resortowego,  stanowiącego  część  I  systemu
resortowych  kodów  identyfikacyjnych,  kodu  resortowego  jednostki  organizacyjnej
stanowiącego część V systemu resortowych  kodów identyfikacyjnych,  nazwy komórki
organizacyjnej,  w której  udzielono świadczeń zdrowotnych,  oraz jej  kodu resortowego
stanowiącego część VII systemu resortowych kodów identyfikacyjnych, co narusza § 10
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ust.  1  pkt  1,  lit.  b,  d,  e  rozporządzenia,  natomiast  w  oznaczeniu  osoby  udzielającej
świadczeń  zdrowotnych  brakowało  numeru  prawa  wykonywania  zawodu  pielęgniarki,
co narusza § 10 pkt 3, lit. d rozporządzenia.
Błędne oznaczenie podmiotu oraz osoby udzielającej  świadczeń zdrowotnych narusza  
§ 68 przywołanego wcześniej rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 9 listopada 2015
roku w sprawie rodzajów, zakresu i wzorów dokumentacji medycznej oraz sposobu jej
przetwarzania.

4. Zawrzeć  ubezpieczenie  odpowiedzialności  cywilnej  podmiotu  leczniczego  zgodnie  
z  obowiązującymi  przepisami  prawa.  Zawarcie  polisy  na  kwoty  niezgodne  
z  obowiązującymi  w tym zakresie  regulacjami  prawnymi  narusza art.  17 ust.  1  pkt  4
ustawy  z  dnia  15  kwietnia  2011  roku  o  działalności  leczniczej   (Dz.  U.  z  2018  r.,
poz. 2190 ze zm.).

Wobec powyższego, wnoszę o przekazanie informacji o wykonaniu zaleceń oraz podjętych
działaniach,  w  celu  wyeliminowania  w  przyszłości  stwierdzonych  nieprawidłowości  
lub przyczynach ich niepodjęcia.

Informację  proszę  przekazać  w  terminie  30  dni  od  daty  otrzymania  niniejszego  pisma,
informując  Wielkopolski  Urząd  Wojewódzki  w  Poznaniu,  Wydział  Zdrowia,  
al. Niepodległości 16/18, 61-713 Poznań. 

Z up. Wojewody Wielkopolskiego
Damian Marciniak

Dyrektor Wydziału Zdrowia

Kierownik Oddziału
Nadzoru w Ochronie Zdrowia 

Agata Goździewińska

Przygotowała: Zofia Rudkowska, specjalista, 11.05.2019 r.
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